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TexHonorna AGM =
Kopnyc ABS (UL 94-VO no Tpe6oBaHuio) =

Cneundukayna
HomurHanbHoe HanpsaxeHve 128
£ C10(10.8B) 180 Ay
MKOCTb
(25°C) C5 (10.5B) 1585A
C1 (9.6B) 112 Ay
OnnHa 546 + 3mMm
WnpurHa 125+ Tmm
Pasmepbl
BbicoTa 315 £ 2mm
MonHas BbicOTa 315 +£2mm
Bec 55 kr + 3%
Tun knemm T18
BHyTpeHHee conpoTusneHne
(MonHocTio 3aps>keHHO =3.6mQ
6artapeu (25°C)
3aBMCNMOCTb 40°C =
emMKoCTH 25°C 100%
OT TemMnepaTtypbl 0°C 85%
oy -15°C 65%
HomunHanbHasa Temnepatypa 25°C + 3°C
3KC""yaTa””: e~ 54613 12541
Temnepatypa 23p7A - o ok - A =
SKcnnyaTaLum 3apsag -10 °C~ +60°C N
XpaHeHune -20°C~ +60°C H
Ha ehe non3apana 13.50 go 13.80B ™
B 6;&%& ommpe[;(ﬁmqug‘t) TemnepaTypHasa KOMNeHcauus:
-18mB/°C
HanskeHue nogsapsga 14:50 Ao 15.008 E ]
B LIMKNMYECKOM peﬁ(mnﬁep(‘ZS"C) TemnepaTypHas KOMMeHcaums:
-30mB/°C
MakcrmManbHbIV TOK 3apAga 54 A
MaKkcrmanbHbI TOK pa3paga 1300 A (5 cek)
PacueTHbI cpok cnyx6bl (20°C) bonee 12 net
c 3 mecAaua OcTaToyHas eMKocTb: 91%
al(v;cgeg)s PAR 6 mecAueB OcTaToyHaa eMKoCTb: 82%
12 mecAueB OcTaTouHas eMKOCTb: 65%
Paspsag nocroaHHbIM TOKOM (Amnep, 25°C)

B ot/ o 15MMH  30MMH 60 MUH 2y 3y 4y 5y 6u 8y
9.6B 296 177 112 65.8 47.4 37.8 323 28.1 22.2
9.9B 289 174 110 654 47.1 37.6 32.1 279 221
10.2B 279 168 107 64.8 46.8 37.3 31.9 27.7 219
10.5B 269 164 105 63.8 46.4 371 31.7 27.5 21.8
10.8B 255 158 102 62.2 45.0 36.0 21.3 26.7 21.1
Pa3spag noctoaHHON MOLWHOCTBIO (I °C)

Boo ol o 15MUH 30 MMH 60 MUH 2y 3y 4y 5y 6y 8y
9.6B 3254 1989 1243 762 557 445 382 332 264
9.9B 3176 1949 1224 757 554 442 380 330 262
10.2B 3059 1890 1193 750 550 439 377 328 261
10.5B 2955 1844 1156 739 546 436 374 326 259
10.8B 2798 1776 1118 720 530 423 363 316 251
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